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4_BA_8ECisc_c101_644714.htm 1、解决路由环问题的方法

有(ABD) A. 水平分割 B. 路由保持法 C. 路由器重启 D. 定义路

由权的最大值 2、下面哪一项正确描述了路由协议(C) A. 允许

数据包在主机间传送的一种协议 B. 定义数据包中域的格式和

用法的一种方式 C. 通过执行一个算法来完成路由选择的一种

协议 D. 指定MAC地址和IP地址捆绑的方式和时间的一种协议

3、以下哪些内容是路由信息中所不包含的(A) A. 源地址 B. 下

一跳 C. 目标网络 D. 路由权值 4、以下说法那些是正确的(BD)

A. 路由优先级与路由权值的计算是一致的 B. 路由权的计算可

能基于路径某单一特性计算，也可能基于路径多种属性 C. 如

果几个动态路由协议都找到了到达同一目标网络的最佳路由

，这几条路由都会被加入路由表中 D. 动态路由协议是按照路

由的路由权值来判断路由的好坏并且每一种路由协议的判断

方法都是不一样的 5、IGP的作用范围是(C) A. 区域内 B. 局域

网内 C. 自治系统内 D. 自然子网范围内 6、距离矢量协议包

括(AB) A. RIP B. BGP C. IS-IS D. OSPF 7、关于矢量距离算法以

下那些说法是错误的(A) A. 矢量距离算法不会产生路由环路

问题 B. 矢量距离算法是靠传递路由信息来实现的 C. 路由信息

的矢量表示法是(目标网络，metric) D. 使用矢量距离算法的协

议只从自己的邻居获得信息 8、如果一个内部网络对外的出

口只有一个，那么最好配置(A) A. 缺省路由 B. 主机路由 C. 动
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